RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

TK DHARMA WANITA 3 KETANDAN KECAMATAN LENGKONG

KELOMPOK :B

SEMESTER /MINGGU  :1/11/1

TEMA/SUB TEMA : BINATANG / BINATANG HIDUP DI DARAT BERKAKI 2
SUB- SUB TEMA : AYAM

KD :1.1-2.3-2.4 -3.2,4.2-3.6,4.6 - 3.11,4.11 - 3.15,4.15
Materi : Mengenal makhluk hidup

: Ketramoilan motoric kasar dan Motorik halus
: Mengenal ciri ayam
: Mengenal huruf ayam
: Mentaati aturan
Alat dan Bahan : Gambar ayam,pensil krayon,cangkang telur,lem,buku gambar
TUJUAN PEMBELAJARAN
1.Anak Mengetahui ciri ayam
2.Anak mengetahui perkembangbiakan ayam
3.Anak dapat menghitung gambar kaki ayam
4.Anak dapat mengeja dan menempel huruf (a...y...a..m)
5.Anak dapat berkreasi bentuk lingkaran menjadi anak ayam dari kertas lipat
6.Anak dapat berkreasi kolase gambar ayam dengan cangkang telur
LANGKAH - LANGKAH PEMBELAJARAN
KEGIATAN PEMBUKAAN

- Penerapan SOP Pembukaan
- Diskusi tentang Binatang Yang Hidup di darat (BERKAKI 2 )
- Berdiskusi tentang menyayangi binatang
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- Menirukan tepuk suara ayam

KEGIATAN INTI

- Membuat Kolase gambar ayam dengan cangkang telur

- Meniru menyusun huruf dan membaca kata (a,y,a,m)

- Menggunting pola lingkaran pada kertas lipat menjadi bentuk ayam ayam
- SUDUT PENGAMAN : Bermain Balok membangun kandang ayam

RECALLING

- Merapikan alat yang di gunakan

- Diskusi tentang Perasaan diri ketika kegiatan belajar
- Menunjukkan hasil karya

- Penguatan pengetahuan yang di dapat anak

PENUTUP

- Bercerita pengalaman saat belajar
- Penginformasikan kegiatan besok

- Berdoa

RENCANA PENILAIAN

- 1.SIKAP
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Dapat menghargai dan menyayangi binatang sebagai makhluk ciptaan Alloh
Menggunakan kata sopan saat bertanya

- 2. Pengetahuan dan Ketrampilan
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Dapat menyebutkan binatang binatang yang hidup di darat
Dapat menceritakan perkembangbiakan ayam

Dapat meragakan tepuk suara ayam

Dapat berkreasi kolase gambar ayam dengan cangkang ayam
Dapat menyusun kata ayam

Dapat menggunting dan membuat bentuk anak ayam dari kertas

Ketandan, 10 April 2021
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PENILAIAN

Bidang KD Nama Anak

Pengembangan shakila Farenz Dirgham Erland Sasa
Nam 1.1
Fisik Motorik 3.24.2
Kognitif 3.6,4.6
Bahasa 3.11,4.11
Sosial Emosional 2.4 2
Seni 3.15,4,15
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